
VERBALE nr.   DEL  21­10­2009 

  In data 21‐10‐2009 alle  ore 20,30,  presso  la  sede  in ospedale Manzoni di  Lecco,  si  è 
riunito  in  via  straordinaria,  il Direttivo dell’Associazione,  per  discutere del  seguente  ordine 
del giorno: 

1  Primo check‐in biglietti della lotteria venduti  
2  Aggiornamento operativo e organizzativo Settimana Lecchese Diabete 
3  Varie ed eventuali 
 

Presiede la riunione il Presidente ROSSETTI GIOVANNI ANOA 

Sono presenti i signori 

1  ROSSETTI GIOVANNI ANOA 
2  PASSADOR ROBERTO 
3  LICINI PAOLA 
4  ARRIGONI ENRICO  
5  ANGELI MARCO 
6  MOTTA EUGENIO 
7  MAURI GABRIELLA 
8  CURIONI GIAN LUIGI 
9  VEZZONI TIZIANA 
10  VALNEGRI ALESSANDRO 
11  BRUGNOLI FRANCO 
 

Risultano assenti i signori: 

1  BORRIELLO ANTONIO 
2  SECOMANDI DINO 
 

Essendoci il numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta 

1  Primo check‐in biglietti della lotteria venduti 
 

Vengono consegnati al tesoriere i primi ricavati della vendita dei biglietti della lotteria .   

2  Aggiornamento operativo e organizzativo Settimana Lecchese del Diabete 
 

Dino  ha  preparato  il  progetto  della  settimana  da  inviare  alle  scuole.  Quanto  prima 
distribuiremo i flayer alle varie scuole superiori del lecchese. 

Tiziana ha definito le affissioni con i vari Comuni. Si è definitivamente deciso per 6 locandine a 
€ 348,00 + altri 2 per un totale di 8 nel Comune di Lecco. 

1 lo fisseremo al palazzetto di Malgrate e 1 al Comune di Costa. 



Sono arrivati € 1.000,00 dalla Medtronic. 

E’  stata  fatta  un  espansione  dell’assicurazione  per  coprire  tutti  i  danni  che  si  potrebbero 
causare per un  totale di € 150,00. 

Per  quanto  riguarda  l’illuminazione  del  campanile  e  della  basilica,  Franco  comunica  che 
bisogna  sentire  l’Ing.Parolari.    Il  venerdì  una  delegazione  metterà  i  filtri  sulle  luci.  Gigi 
procurerà  la  bombola  per  gonfiare  i  palloncini    ed  Anoa  preparerà  delle  barre  per  legare  i 
palloncini. Si decide di legare ad ogni palloncino 1 flayer.  

Per  il  teatro  bisogna  sentire  la  SIAE    e  predisporre  il  tutto.  Paola  si  impegna  sentirla  e  
prendere i biglietti. Per il teatro il ritrovo è alle 20,00. Durante la serata si decide di estrarre 
ancora come lo scorso anno un premio. 

Per il convegno del mercoledì il ritrovo è alle 20,15. La dott.a Monciotti è stata contattata da 
Gigi e sarà presente  in quella serata. Moderatore sarà  il dott.Beccaria,  inoltre sarà   presente 
Antonio Rossi.  

Per  il palazzetto e  soprattutto per  la  sabbia  si  è pensato di utilizzare una pompa che ha un 
costo di € 25 a metro cubo. Domani sera si discuterà presso il palazzetto anche di questo. 

Il Comune di Malgrate ha dato i documenti per il patrocinio del palazzetto.     

3  Varie ed eventuali 
 

Domenica  31  la  Calcio  Lecco  1912  ci  ha  invitati  allo  stadio.  In  quell’occasione  potremo 
vendere i biglietti della lotteria. Nell’intervallo comunicheranno la nostra presenza allo stadio. 
Chi vorrà partecipare alla partita dove comunicare Nome Cognome e data di nascita. 

  

  Alle  ore  23.30  termina  la  trattazione  degli  argomenti  all’ordine  del  giorno,  il  Presidente 
dichiara tolta la seduta. 

La segretaria                 Il Presidente 

Paola Licini              Giovanni Anoa Rossetti     


